Pelienue 3aazav4

O xaacc




AATOPHTM pELIEeHHS 3amay4

1 -CocTaBUTb ypaBHEHME peaKLUK;

1 -lNepeBecTn AaHHbIE 33aa4M (Maccy UAM O0bbeM) B
KOAMYECTBO BELLECTBA (MOAb);

1 -Haa ¢opmyaamum BelecTs B ypaBHEHUM 3anmcaTb
M3BECTHOE U HEU3BECTHOE KOAMYECTBO BELLLECTBA;

1 -[NoA popmyAamu COOTBETCTBYIOLMX BELLLECTB 3aNMcaTb
KOAMYECTBO BELLECTBA, HAMAEHHOE NO YPaBHEHMIO,
COrAACHO KO3pdULIUEHTaM;

1 -CocTaBuTb U pelwnTb NPONOpPLMIO;

1 - [lepeBecTn NOAYyYEHHOE KOAMYECTBO BELLECTBA B MacCy
UAU OObeM



3azaual

1 OnpeaeAuTE KOAMYECTBO BelLecTBa
coan CuSO ,, noAyueHHOU Npw
B3aMMOAEUCTBUU MTMMAPOKCHUAA MEAMU
(11) ¢ 58,8 r cepHOU KUCAOTDI



3anadal:OnpeneAnTe KOAHYECTEO BellecTBa coan CuSO,,
IMIOAYYE€HHOH IIPH B3aHMOAEHCTBHH ruapokcuaa meau(ll) c 58,8 r
CEPHOH KHCAOTBI

AaHo:
m(H,SO,) = 58,8r
Haiti n (coan CuSO )-?

Pewenmne:
|.CocTaBAsiem ypaBHeHue:
0,6 MOABb X MOADb Nno yCAOBMIO
Cu(OH),+H,SO =CuSO +2HOH
| MmoAb | MmoaAb Nno ypaBHEHMUIO
2.Hanaem n(H,SO,)
m=Mn M=Mr
Mr (H2SO4) = 2+32+64=98
n= m/M=58,8:98=0,6 moAb
3. cocTaBAsieM NPOMNOPLMUIO

0,6/1 = X/l

X=0,6 moAb
OtseTt:n (CuSO,) =0,6 moAb
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Perrternue 3agaymu?

Beramcamwnre maccy orcuaa meau (1),
ODPASVIIIIETOCH IIPH pa3aoskeHnun 14,7 T
rugporcuaga Mmemm (II).

Jlago: Pemenue:
0,15 moan X MOAB
m{Cu{OH),)=14,7 ¢ Cua{OH); = Cul) +H;0
1 MoOAB 1 MOAB
- m(CL(OH),)
m{CuQ) — ? n(Cu(OH),) =
M(Cu(OH)s)
M(Cu(OH),) = : _ _ ) B2 St o =5 :
4+( 16+1)2 = O] 93 r/moab Bl

x = n{Cu0) = n(Cu(OH),) = 0, 15 moasn

f OV s m(C10) = n(CuO) M(CuO) =
0,15 moap 80 r/vosap = 12 ¢

Oreer: m(Cu®) =12 r




Pemrtenue 3agaymu3
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PaccMoTpuM nepBbId C1I0Co0 Ha
[puMepe 3aiauu

PaccumnTaiite Maccy CoJid, 00pa3yio [eicsi PH B3aUMO/1 eHCT BHH C
cossiHoi kucsiorou (HCI) 28 rpammoB okcuga kanemus (Ca0).

28T, Xr.
CaO + 2HCI = CaCl2 + H20

56 r/mM0/1b 111 r/mormb

56:111=28:x

o 111 v/moms X 28 1. i
X= 56 r/mom B 55’5 .

Otger: m(CaCl2) =55,5r.

Bropoii cioco6



3agaya Ne 8

10 r a/toMUHUSA B3aUMOAENCTBYIOT C X/10pOM. HanTtn o6bem xiopa ?

[aHo: PelleHue:
* mAl)=10r 0,4 Mmonb X MO/1b
2Al + 3CI2 = 2 Al C| 3
- V(Cl)=? 2 MOoNnb 3 MOJIb
m X 0:4-3
n=—-— VvV =n V. it = e X= =0,6M0/1b
\ ' v I 2 3 2
M(A|)=21% fr/MOHb V(Cl,) = 0,6M0nb - 22,4 /MO = 13 1
n(Al) = = 0,4 Mmosb
27 r/monb
OtBeT: V (CI 2) =130
V A 22,4 n/monb




I1.3.

0 1.YrapHbint raz CO obbemom 504 nmoAHOCTbIO cropeA B
KucAopoaAe. Beluncante maccy obpasoBaBLuerocs
yraekmcaoro razaCO?2.

1 2CO+02=2C0O2

1 2.Kakas macca COAM BbIAEAUTCSI MPU PeaKL MU CEPHOM
KUCAOTbI C 2,5 MOAb TMAPOKCMAQ HaTpusa?

1 3.BbvumncAnTb 06beM rasa, BbIAEAUBLLErOCS MPU PeaKLUM
a30THOM KUCAOTbI C 53r KapboHaTa HaTpus.



